

中海分红增利基金
上演及时分红好戏

15日,沪指暴跌147点,跌幅达3.64%。而“分红专家”——中海分红增利基金,因在暴跌前已将5月14日可分配收益在15日除息,而再度免受重创。

中海基金公告显示,5月17日中海分红增利基金将向基金持有人按每10份基金份额派发红利1.20元。昨日是中海分红增利基金除息日,基金单位净值已除去将分红的收益,在15日的市场上该基金仓位较低,市场大跌带来的基金净值损失也较低。回顾中海分红增利基金之前的13次分红,在股市大幅震荡前,该基金曾多次及时分红而有效规避风险。专家表示,配置型基金由于股票投资比例幅度较宽泛,在震荡行情中能灵活调整资产配置,从而及时规避下调风险。快报记者 施俊

创指数基金分红新纪录
基民追捧博时裕富

记者获悉,博时裕富基金于5月11日每10份分红14.80元并除息,每10份累计分红19.80元,创下国内指数基金单次分红和累计分红的最高纪录。

在分红之后该基金受到投资者热烈追捧。博时基金日前发布公告称,于昨日起增加农业银行代销博时基金旗下的博时价值增长、博时裕富、博时第三产业基金三只基金产品。据了解,该基金所跟踪的新华富时中国A200指数包含沪深市场流通市值最大的200只股票,这些股票具有明显的大盘蓝筹特征,大多都是各行业的龙头企业,也是拉动中国经济增长的重要力量。据晨星数据显示,截至5月11日,博时裕富基金最近6个月的总回报率达到了113.57%,业绩表现不俗。快报记者 唐雪来

银华富裕主题基金
高额分红锁定收益

银华基金管理公司昨日发布分红预告称,旗下银华富裕主题基金将于近期实施第2次分红,每10份基金份额派发红利6.7元,权益登记日为5月16日,除息日为5月17日,红利发放日为5月18日。银华富裕主题基金成立于2006年11月16日,截至5月10日,银华富裕主题基金累计净值达到1.7153元,成立时间不足半年累计净值增长已超过70%,在同期成立的同类基金中名列前茅。据悉,银华富裕主题基金此次大比例分红后将进行发行、招行、浦发、民生、深发展、深圳商行及各大券商等销售渠道全面热销,届时投资者将能以接近一元的净值申购该基金,看好消费类基金的投资者不妨密切关注。快报记者 唐雪来

融通领先成长基金旗帜鲜明地表示:
牛市中每次大跌
都是好的买入机会

今年3月,沪指突破3000点大关、泡沫论四起时,融通基金副总经理刘模林旗帜鲜明地表示,A股市场今年仍然具有良好的投资价值。在离4000点一步之遥时,融通基金在建行开始发售融通领先成长基金,作为该基金的基金经理,刘模林表示,国内股市已从制度转折期恢复性的单边上涨阶段,进入震荡和分化的牛市新阶段,每次大调整都是介入良机,盈利增长和回报能力良好、显著高于资金成本要求的优秀上市公司将继续为投资者创造财富。

刘模林认为,在这个牛市新阶段,市场完成了从封闭走向开放系统的转变,再融资机制进入正常轨道,产业资本大规模介入A股市场。其影响表现为,定价机制功能提升,体现为以大股东为代表的实业资本参与资产的定价,

资产价格与公司基本面相关度提高,分享发展健康的上市公司的经营回报具备基础。另外,资本向优势企业集聚的牛市机制在今年将更加显著,优秀的企业能得到资本市场的支持,迅速做大做强。上市公司2006年年报和今年一季度季报显示,上市公司的盈利水平创出了过去12年以来最好水平,始于2005年的牛市是有基本面支持的,而有实际业绩支撑的牛市行情中的调整一般属于强势调整,不仅不会造成巨大伤害,反而将给投资者提供逢低介入的机会。他认为,股改为中国证券市场的长期向好奠定了坚实的基础,中国经济已进入大起飞阶段,金融、地产、消费等内需增长领域,装备制造等自主创新领域等最有可能产生世界级竞争力的大公司,他建议投资者在市场调整时大胆介入。 合迅

好公司肯定更赚钱

融通领先成长基金副总经理刘模林表示,白马股能够不断给投资者惊喜,因此,融通领先成长基金将重点投资“高增长行业里的龙头企业”。

尽管上半年低价股牛气冲天,刘模林坚持认为,好公司肯定更赚钱。

据他介绍,在融通基金重点研究以外的公司的情况并不是特别理想:收入增长21%,利润增长60%,但净现金流却只增加了16%。这一组数据就说明了这些企业2006年业绩增长的来源是非经营性的。

一旦出现下跌,甚至只是大的波动,就能体现出绩优股和“讲故事”股票的差别来。他说,新股民要保持冷静,不可盲目追逐低价股,因为烂公司给投资者的惊吓概率也是很高的。

封转开速度不减,创新型封基筹备提速
大跌中封基表现强于A股

封闭式基金在昨日大跌中成为少数强于大盘的品种。

受大盘下跌拖累,封闭式基金行情昨日出现破位走势。尽管前期的累积涨幅并不大,但是开盘以后,封闭式基金的交易价格几乎全线下跌。沪深两市的基金指数昨日均出现高开后的连续震荡下滑。

不过,总体上看,两市封闭式基金的表现依旧强于A股。当天,沪市基金指数收于2892.74点,跌2.41%;深市基金指数报收2732.02点,较前一日跌2.60%。相比之下,当天,上证指数的跌幅是3.60%,深圳综指的跌幅为2.64%。

从市场跌幅看,39只挂牌封闭式基金有38只出现下跌,其中有11只封基的跌幅超过3%,基金丰和、基金普惠、基金金泰位居跌幅前三,分别下跌4.08%、3.57%、

3.49%。此外,沪深两市封闭式基金昨日成交金额分别为19.42亿元、16.71亿元,成交总量36.13亿,较前一交易日略有萎缩。

当日封闭式基金的表现有两大特点。首先是,基金银丰一枝独秀。当日,基金银丰单日涨幅达1.45%,成为两市中唯一上涨的基金。基金银丰在尾盘一度出现放量上涨,行情走势与其他基金迥然不同,基金银丰当天的份额换手率一度放大到2.6%。也是两市中整体表现最好的品种。

其次,部分高换手率的品种跌幅明显较小。当日,换手率最高的三只封闭式基金,通乾、金鑫、汉兴跌幅明显小于同规模基金,其中,规模达30亿份的基金金鑫、基金汉兴跌幅只有2.2%-2.5%。其跌幅明显小于同样规模的基金丰和、基金裕阳。

据悉,昨日封基的跌幅

较小,主要有以下原因:封转开的速度不减,稳定了投资人通过封转开套利的预期,最近两周成立的4只新基金全部系“封转开”品种,充分显示了管理层支持封转开进程稳定、有序进行的意图。

创新型封闭式基金筹备有所提速。据悉,近期的创新型封闭式基金的产品设计工作已经进入到了最后冲刺阶段。而且,产品种类趋于多样。不但有新发的创新型封闭式基金,而且有老基金策划将创新寓于转型进程之中。这显然给市场带来新的激励。

其三,最近一次的封闭式基金折价率统计数据中有22只封基折价率超过30%,封闭式基金的下跌可能将拉动折价水平进一步再度上升,封闭式基金的投资“安全边际”进一步拉大。快报记者 周宏 安仲文

最新调查

六成投资者“畏高”拒买基金

随着大盘新高迭创并突破4000点大关,股市的财富效应进一步凸现。然而,中国证券网最新调查显示,逾六成投资者惧于大盘高位,不敢轻易购买基金,他们表示“在五月份肯定不买”或“不一定,犹豫中”。只有超过三成的投资者表示“坚决买”。

中国证券网上周进行了“你打算在5月份购买基金吗?”的调查,共有3474人参与了投票。结果显示,有1497名投资者表示“肯定不买”,占全部投票者总数的43.09%。有761名投资者正在“犹豫中”,占投票者的21.91%。只有35%

的投资者选择了“坚决买”,人数为1216名。

业内人士分析,出现这样的调查结果应在意料之中。委托专业人士理财的基金,多为新入市股民或在市场上已操作多年的老投资者,面对历史新高,自然会慎重下单。不过,数据也显示,今年以来,无论是新基金发行,还是封转开或高价基金的“拆封”都受到了投资者的热烈追捧。“这说明目前市场资金确实到了严重过剩的地步,即便只有三成左右的投资者购买基金,也能把基金抢购一空。”一位市场人士感叹。

快报记者 张炜

政策前瞻

基金开闸 QDII 产品只欠东风

继华安基金公司试点QDII产品之后,基金公司有望大规模发行QDII产品。南方基金管理公司即将推出首只QDII基金产品。南方基金副总经理许小松透露,证监会即将出台关于基金券商从事QDII的管理条例。南方基金将据其进行申报,发行产品。“目前万事俱备,只欠东风。”许小松说。

市场人士认为,开放QDII投资海外市场虽是国内资金外流的一小步,却是中国放松资本管制的一大步。目前QDII额度有150亿美元,根据50%可以投资海外市场的新政策,除了基金管理公司手中的额度外,

未来最多有72.5亿美元资金可能流入海外市场。率先和银监会签订谅解备忘录的中国香港将首先受益。以上周五计算,H股较A股平均折让约47%。

“我认为时机应该成熟。目前已有理性资金开始流入H股或是B股。”许小松表示。他对QDII产品的前景态度乐观。事实上,储蓄外流或许已悄悄展开。普通个人开设海外账户的数量正直线上升。据媒体报道,五一长假期间,中国香港中环有银行门市部称,每10个开户人中约有2到3位是来自大陆的游客。

见习记者 郑焰

基金公司热线

末日配售申购费率标准是啥

阿牟同志:最近有一些新基金的发行都是采用末日比例配售的方式,集中申购的费率标准是怎样的? 赵女士

刘先生:转托管是指同一投资人变更交易地点时,新交易地点不能与原交易地点通买通卖,投资人须办理基金份额由原交易地点向新交易地点转移的业务。

赵女士:当需要采取比例配售方式对有效集中申购金额进行部分确认时,集中申购费率是以最终确认的有效集中申购金额为基准计算的。比如您用100万元集中申购富国天博基金,但根据配售比例,确认的有效集中申购金额只有90万元,则按照本基金集中申购费率标准,采用100万元以下适用费率进行结算。

刘先生:办理基金转托管需要什么手续?转托管的份额有没有限制? 刘先生

中海基金公司

Table with 4 columns: 封闭式基金名称, 单位净值, 涨跌幅, 贴水. Lists various funds like 基金金泰, 基金银丰, etc.

Table with 4 columns: 开放式基金名称, 单位净值, 涨跌幅, 贴水. Lists various funds like 嘉实稳健, 基金金泰, etc.